



Комсомольская правда: "СК РФ: Обнаружены тела всех членов экипажа вертолета, упавшего в Онежское озеро"

Следователи провели осмотр поднятого со дна Онежского озера вертолета Тела всех трех членов экипажа вертолета Ми-8, выполнявшего тренировочный полет и упавшего в Онежское озеро, обнаружены.

Об этом сообщил Следственный комитет России. «В рамках уголовного дела следователем проведен осмотр поднятого со дна Онежского озера вертолета, который потерпел крушение 4 февраля 2024 года в Республике Карелия», - говорится в сообщении.

В ведомстве отметили, что были обнаружены тела всех трех членов экипажа. Указывалось, что следователи назначили судебно-медицинские и летно-технические экспертизы.

Как писал сайт KP.RU, 4 февраля вертолет Ми-8, принадлежащий МЧС и следовавший по маршруту Петрозаводск -Вытегра, потерпел крушение и затонул в Онежском озере.

Отмечалось, что воздушное судно упало на лед, который не выдержал удара, после чего вертолет затонул вместе с людьми. Глубина озера в месте падения вертолѐта может достигать 50 метров.

Сергей Ганчук

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1860160>